11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.11.2009 10:25:49

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 27.11.2009 10:57:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/118301/answer/118302




3mpaBcTByiiTe, AHacTacus! [IpuMeHeHNe aHTUOUOTHKOB HE BCerfla 03HadYaeT U3JIeYeHne OT
nHpekunnu. HeoOXomuMbl MeCTHBIE TTPOIEAYPH: 00pab0TKM Blarajuila (IPOBOAUT THHEKOJIOT) U/Uu
IpUMEHEHNeE CIIeIuabHEIX ITPernapaToB MeCTHO. TOJIBKO ITOCTIe HOpManu3aluy (PIopsl Blarauila 1
TIOJTy4eHUST KOHTPOJIBHOTO II0CeBa MOYH BO3MOXKHO OyIeT rOBOPUTH O IIPOrHO3e Barrero 3aboneBaHus
¥ 0 PeKOMeHOalusx.



